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A) EPOQTHZEIZ ZQXTOY-AAGOYZ (povadeg 20)

(BdAte To Z  To A oTd KOUTAKIA TWV ATTAVTAOEWY, EPOGOV CUHPWVEITE A BIAPWVEITE
avTioToixwe)
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YAIK6 onpeio kiveiTal euBUypappa, othv dicUBuvan X, oudgwva pe Thy e€iowon:
x=212-81+20 Thv XxpoVIKA oTIVHA =2 sec oTapdTdel.

YAIK6 onpeio Kiveitar euBUypapua, othv digUBuvan X, ouhpwva pe Tnv e€iowon:
x=212-81+20 Thv xpoViKA oTIyHA =2 sec aAAdGlel popd h Kivnon Tou

H ywviakh TaxutnTa UAIKoU onpeiou TTou eKTeAEi KUKAIKRA Kivhon eival didvuopa
£ATTOHEVO GTNV TPOXId.

2 ¢ onpeio aTtaBepAc palac m epappodletar dUvapn F=aTaBeph. To onycio KiveiTal pe
oTaBeph emITAXUVON.

2 ¢ onpeio ataBepnc palac m epappodletal dUvapn F=aTaBeph. To onycio KiveiTal pe
otaBeph TaxuTnTa.

To N kai To Kp ekppdouv Tnv idia TocdTnTa dUvapng aAAd oe diapopeTikd
ouoThuarta povddwy, To SI kai To TZ avrioToixa.

H oTaTiki TpIPA Ttaipvel dmelpeg TIHEC

H péyioTn oTatikA TpIPA Taipvel ATeIpeg TIHEC

To épyo cival povopeTpo péyeog

. Hioxug civai povépeTpo péyebog

H povada HP ekgppdler épyo 746 J Tou TtapdyeTal amé Wia pnxavh oe éva
deuTEPOAETITO.

H povada HP ekppdler dUvapn evog immou.

H pomh adpdveiac ekppdlel TRV AITia TG TTEPIOTPOPAC TWYV OTEPEWYV CWHATWV.

H aiTia Tn¢ TTEPIOTPOPAC TWV OTEPEWY owUdTWY gival h dUvapn Tou epapuoleTai
oTov d¢ova yUpw atod Tov oTroio TEPIOTPEPOVTAI.

Kamoio¢ mou emBupei va CuyioBei, umtdpxel mTIBavoTNTa eV gUpioKeTal TAVW o€
Cuyapid va de1 undevikh Evasién.

Orav kdmoiog CuyileTai, pAémel Tavra mdavw otn {uyapid To TTpaypaTikoe Tou Pdpoc.
To pdpo¢ KABe owpaTog eppnveleTdl Ad Tov VOHO ThG Ttaykoopiag EAEng Tou
NeOTwva.

O vépo¢ Tng maykoopiag EAEng Tou NeUTwva, eppnveUsl aTTOKAEIOTIKA TIC KUKAIKEC
TPOXIE£C TWV dopupdpwy YUpW amod Toug TTAAVATEG Kal Twv TAAVATWY yUpw Ao Tov
nAlo.

H 10x0¢ piag gnxavig sivar avdhoyn Pe TV YwvidkA TaxUtnta AsiToupyia ThG Kai Th
POTIN OTPEYEWC TTOU £PapHOeTal TIPOKEINEVOU VA AEITOUPYADEL.

H 10x0¢ piag gnxavig sivair avdhoyn pHovo He Th poTth OTpEYEWC TToU epappoleTal
TIPOKEIHMEVOU va AEITOUPYADEL.



B) EPQTHZEIX TTIOAAATTAHZ ETTIAOTHX (povadec 22)
(Na emonudveTte Tic 0pOEC S1IATUTIWOEIC OTA AVTIOTOIXA KOUTAKIA TWV ATTAVTAOEWY)

1. H duvauikn TpIPA mou dokeital avapeoa oc dUo owpara 6tav To €éva oAigBaivel oc
oxé€on He To aAAo

A) E€aptdrai améd To pdpog Tou owpaTog

B) E€aptdrai To cido¢ Twv TpIPopévwy ETTIPAVEIWY

) Aev e€aptdrar Thv Tax0ThTa TG Kivhong.

A) Aev e€apTtdTal Thv emiTdxuvon Tng Kivnong.

E) Eivai avdhoyn Ttpo¢ To eupaddv Twy emigaveiwy (auavetar 60o 1o eupaddv peyaAwvel)
Z) Tlaipvel AmeIpeg TIHEC

H) Taipve! pia pévo TIpA.

O) Eivai peyaAUTepn améd Tn péyioTh oTATIKA TPIPA.

I) Eivai pikp6Tepn améd Tn PEYIOTN OTATIKA TPIPA.

2. H 1ox0¢ pac pnxavic ekppaler:
A) To puBu6 KATavaAwaong evépyeiag
B) To puBué mapaywync épyou.

) Tn 3Uvapn Tng UNXavag.

3. H TpIPA KuAicewcg

A) civai n 30vapn ou emppadlUvel TRV Kivhoh Twv Tpoxwv.

B) éxe1 8iaoTdoeig poTAG, HE Yopd avTiBeTh TG Yopdc TEPIOTPOPAC TWV TPOXWYV.

) civar peyaAUTepn 600 TTEPI0GOTEPO aAvEVAOTA €ivail, 0 TPOXOC Kail To emimtedo KUAIoNG.
) givar peyaAUiTeph 0o AiydTepo avévdoTa cival, o Tpoxd¢ kai To emiTedo KUAIONC.

4. H porn adpavelag evoc aTepeol oWHATOC:

a) gival uTteUBUVN Yid TNV TTEPIGTPOYIKA Kivnon Tou.

B) ekppdlel Tnv 1816TNTA TOU OWHATOC va AVTIOTEKETAI g€ KABe TpooTdOeia va To
TEPIOTPEYOULE.

) civai otaBeph 1816TNTA TOU OWHATOC.

A) e€aprdrar amé Tn Béon Tou dova TEPIOTPOPAC.

) ANTIZTOIXHZH (povadeg 18)
AVTIOTOIXEIOTE TA OTOIXEIA TOU TTPWTOU He eKeiva Tou BeUTEPOU Trivakd.
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A) AZKHZH 1" (povadeg 20)

YAiko6 onpeio pdlag m=10 Kgr kiveitai otn d1e0Buvan x, umd Thv emidpaon TnG HeTaPAnTAG
opiZovriac duvapne F=4x3+3x2-100 (F o Nt kai x o€ m).
Av via t=0 pPpiokeTtal oth 8éon xo=10 m pe TaxUuTnTa Ue=20m/sec, va supeBoUv:

1. To £pyo Tng dUvapng yia TNV HETATOTIION ATTO Xo=10 m péxpt To x; =20m, Kai

2. Tnv Taxutnta v; oThv Béon X,

E) AZKHZH 2" (uovédec 20)

YAIké ongeio Kiveital othv katelBuvon X oUppwva ge Thv e€iowon: X=31’2-30T-24
( X oe m ka1 t oc sec). ZnToUvTat:

A) apxIkh Béan

B) TaxUtnTa ae kAOe XpoVIKA OTIYUA

) emTdxuvon oe KaBe XpovikA oTIYUA

A) xpovikh oTiyuh aAAayAc @opdc Tne Kivhong.

E) emitdxuvon othv ponyoUUEVN XPOVIKA OTIYUA

Z) Bon oThv TponyoUHEVN XPOVIKA OTIVHA

H) améoTtaon mou diavuBnke HéEXP! TV TTPOoNYOUHEVN XPOVIKA OTIVHA

©) améoTacn mou d1aviOnKe avdpeoa aTIC XPOVIKEC OTIYHEC t=4 sec Kal t=6 sec

TYNOAQOTI'10

u=lim(AR/At)=dR/dt  a=lim(Au/At)=du/dt
At—0 At=0
R=R(t)=x(D)i+y(t)j+z()k u=u(t) = ux(t)i +uy(t)j +u (H)k
a=a(t) = ox(l)i +ay(l)j +a-()k w=lim(A@/At)=de/dt
At—0
a=lim(Aw/At)=dw/dt u=wR a=aR
At—0
0=0 u=up=0T0BepP Ax=Ut
0=0TaBePR U=Ug+at Ax=Ugt+V20t?
a=0 w=oT1abepn Ap=wt
a=0T00ep W=wo+at =wot+eat®
F=dp/dt F=ma Tsuax=ns.N T=nN M=dL/dt M=la L=lw

dW=FdR W-= j FdR W=Fsouv8 P=dW/dt

P=Fu U=Bh U=%kx® K=tmu® W =K;—K, K=14lw?
M=la K=Yemu?+Y2lw? dW=M de P=Mw




ATTANTHZEIZ

A) EPQTHIEIZ ZQIXTOY-AAOOYZ (povadec 20)

(BdAte To Z A To A 0Td KOUTAKIA TWV ATTAVTACEWY, EPOCOV OUHPWVEITE A SIAQWVEITE
avTioToixwe)
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B) EPQTHZEIZX TTIOAAATTAHZ ETTIAOTHX (povadec 22)
(Na emionudveTe Ti¢ 0pOEC SIATUTIWOEIC 0TA AVTIOTOIXA KOUTAKIA TWV ATAVTACEWY)
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) ANTIZTOIXHZH (povadeg 18)
AVTIOTOIXEIOTE TA OTOIXEIA TOU TTPWTOU e ekeiva Tou BeUTEPOU Trivakd.
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A E) AZKHZEIZ 1" ka1 2" (povéadec 20 kai 20)




